
پرسپولیس وارد هفته دوم اردوی آماده‌سازی خود در کمپ ارزروم اسپور شد. 

طبق برنامه‌ریزی که وحید هاشمیان برای تیمش داشت، سرخپوشان در هفته اول 

بیشتر کار‌های هوازی، قدرتی و کمی هم کار با توپ را در برنامه‌های خود داشتند؛ 

اما از روز گذشته شرایط فرق کرده و تمرینات صبح و عصر سرخپوشان در زمین 

چمن برگزار شد و بازیکنان در کنار تمرینات هوازی، تمرینات تاکتیکی را در 

برنامه‌های خود داشتند. در واقع از روز گذشته هاشمیان فشار تمرینات تیمش را 

بالا برد تا شاگردانش به شرایط سخت عادت کنند. به هر حال یکی از دغدغه‌های 

مهم مربیان لیگ برتری در فصل پیش رو این است که تیمشان هر 4 روز یک‌بار 

باید به میدان برود و خیلی مهم است که تمرینات آماده‌سازی خود را به بهترین 

شکل سپری کرده و در کنار آن نیمکت قوی داشته باشند. به هر جهت پرسپولیس 

 یک هفته دیگر در ترکیه خواهد بود و در این مدت دو بازی دوستانه دیگر 
ً
تقریبا

در برنامه‌هایش در کنار تمرینات فشرده خواهد داشت. تا الان هم غیر از اوستون 

اورونوف هیچ بازیکن مصدومی در اردوی سرخپوشان دیده نشده و رقابت بین 

آن‌ها برای تمرین بهتر حسابی داغ است. 

 شرایط امیدوار‌کننده اورونوف
اوستون اورونوف یکی از بازیکنانی است که وحید هاشمیان برای فصل آینده خیلی 

روی او حساب کرده و به همین خاطر به کادرفنی تأکید داشته که او بعد از انجام 

 
ً
تمرینات منظم تقویتی و قدرتی به تمرینات گروهی اضافه شود. هاشمیان قطعا

می‌داند که اورونوف فصل خیلی بدی را از لحاظ مصدومیت‌های مکرر سپری 

کرده و به این خاطر بار‌ها از کادر پزشکی سرخپوشان پیگیر وضعیت ستاره ازبک 

شده است. درباره آخرین وضعیت اورونوف گفتنی است که او شرایطش خیلی 

بهتر شده و با ادامه این روند می‌تواند از اوایل هفته آینده و حتی شاید هم زودتر 

در تمرینات گروهی تیمش حاضر شود. در مورد او گفتنی است که خودش هم از 

مصدومیت‌های مکرر حسابی ناراحت است و این بار سعی دارد با شرایط بهتری 

به تمرینات گروهی برگشته و برای بازی کردن عجله نکند. 

 شرط هاشمیان برای ایجنت‌ها
پرسپولیس همچنان به دنبال این است تا در پست دفاع راست و دفاع میانی بازیکن 

خارجی به خدمت بگیرد. در این بین هاشمیان امیدوار بود که انتقال محمدمهدی 

زارع به جمع سرخپوشان قطعی شود؛ اما از قرار معلوم برخی در این باشگاه آن 

طور که باید برای جذب این بازیکن تلاش نکردند و به دنبال این هستند تا از طریق 

ایجنت‌های نزدیک به خود، بازیکن خارجی دیگری را به لیست سرخپوشان اضافه 

کنند. اما در این بین هاشمیان با خواسته‌هایش از ایجنت‌ها به نوعی آن‌ها را کلافه 

کرده است. از این جهت که وحید همچنان گزینه‌ها را یکی پس از دیگری رد می‌کند 

و روی آن‌هایی که نظر مساعد دارد اعلام می‌کند که باید در تمرینات حاضر شده 

تا وضعیت فعلی‌شان را با دقت بسنجد. از این رو احتمال اینکه یکی دو بازیکن 

خارجی قبول کنند در تمرینات سرخپوشان حاضر شوند هست. روز گذشته 

یکی از سایت‌ها خبر از توافق با بونا سار، مدافع راست اسبق بایرن داده بود که تا 

دیشب از سوی مسئولان باشگاه تأیید نشد. البته این بازیکن به هاشمیان معرفی 

شده و او هم یکی از بازیکنانی است که وحید خواسته شرایطش را در تمرینات 

ببیند. البته او در مورد مارکو باکیچ هم همین نظر را داشت؛ اما وقتی این بازیکن 

از حضور در تمرینات صرف‌نظر کرد، هاشمیان در نهایت خواستار جذبش شد. 

 دورسون رفتنی است
همان‌طور که پیش از این اشاره داشتیم، سردار دورسون با انگیزه چندان بالایی 

در تمرینات سرخپوشان حاضر نمی‌شود و به نوعی نتوانسته آن طور که باید نظر 

مساعد وحید هاشمیان را جلب کند. از آنجا که خود هاشمیان مهاجم بوده به 

نظر خیلی از سبک بازی سردار خوشش نمی‌آید و وقتی هم او در روز‌های ابتدایی 

اردوی سرخپوشان غیبت داشت گویا چندان پیگیر بازگشتش نبود. در شرایط فعلی 

هم گویا هاشمیان غیر مستقیم به دورسون فهمانده که در اندیشه‌های تاکتیکی‌اش 

خیلی جایی ندارد و از این رو این بازیکن منتظر رسیدن یک پیشنهاد خوب برای 

 
ً
ترک پرسپولیس است. در همین راستا با خبر شدیم که هاشمیان خودش شخصا

به دنبال مهاجم نوک خوب برای تیمش است و چه بسا به زودی گزینه مدنظرش 

را به رضا درویش اعلام کند. در این میان باشگاه پرسپولیس هم نمی‌خواهد با 

دورسون وارد چالش شود و منتظر است خود این بازیکن درخواست جدایی 

داده و با آن موافقت کند. 

 هاشمیان سیستم‌های مختلف را 
امتحان می‌کند

 80 
ً
وحید هاشمیان زمانی که کارش را با پرسپولیس شروع کرد این تیم تقریبا

درصد نفراتش را جذب کرده بود و جایی برای مانور خاصی نداشت. او به گفته 

خودش چه بسا اگر دو ماه زودتر چنین پیشنهادی به وی شده بود شاید الان هم 

کادرش فرق داشت و هم لیست بازیکنان پرسپولیس متفاوت بود. به هر شکل 

او با تیمش کار را شروع کرده و مجبور است به دنبال جذب دو سه بازیکن برای 

تکمیلش باشد و در عین حال تاکتیک تیمش را بر اساس داشته‌هایش مشخص 

کند. در یک هفته اخیر هاشمیان و کادرش سیستم‌های مختلف را در تیم خود 

تست کرده‌اند تا به تاکتیک مدنظرشان برسند. از دفاع سه نفره گرفته تا بازی با دو 

و یک هافبک دفاعی، تک مهاجم یا دو مهاجم و... همه این‌ها در حال تست 

شدن است و بازی‌های دوستانه پیش رو به هاشمیان کمک می‌کند تا بهتر تیمش 

را شناخته و به تاکتیکی که ایدئال‌تر است، برسد. 

 صحرایی رقیب براجعه در دفاع راست
باشگاه پرسپولیس در روز‌هایی که این تیم سرمربی نداشت در آستانه انتقال قرضی 

سهیل صحرایی به باشگاه آلومینیوم بود و توافقاتی هم بین دو باشگاه انجام گرفته 

 اعلام کرد؛ بدون اجازه او هیچ 
ً
بود که به یکباره وحید هاشمیان انتخاب و سریعا

بازیکنی جذب نشده یا از لیست خارج نشود. از این رو صحرایی راهی اردوی 

سرخپوشان در ترکیه شد و حسابی زیر ذره‌بین هاشمیان قرار گرفت. سرمربی 

پرسپولیس این بازیکن جوان را برای دو پست دفاع راست و دفاع میانی امتحان 

 تنها رقیب 
ً
کرده تا بهتر بتواند در مورد رفتن یا ماندنش تصمیم بگیرد. صحرایی فعلا

یعقوب براجعه در پست دفاع راست و تنها ذخیره محمدحسین کنعانی‌زادگان و 

مرتضی پورعلی‌گنجی است، از این رو احتمال اینکه هاشمیان با انتقال قرضی‌اش 

به آلومینیوم موافقت کند، خیلی کم است. در بازی دوستانه اخیر پرسپولیس با 

آلانیا اسپور، صحرایی به عنوان مدافع میانی در کنار پورعلی‌گنجی در ترکیب 

اصلی قرار داشت. ناگفته نماند؛ کارتال هم بعد از بازی آخر تیمش با هوادار به 

 برای فصل بعد می‌خواهد. 
ً
باشگاهش اعلام کرده بود که این بازیکن جوان را حتما

 امیری از جمع وینگر‌ها خارج شد
پرسپولیس در پست وینگر چپ و راست با ترافیک بازیکن مواجه است تا حدی 

که در هر یک از این پست‌ها 4 بازیکن در لیست سرخپوشان دیده می‌شوند. در 

همین راستا وحید امیری از جمع وینگر‌ها خارج و برای پست دفاع چپ قرار است 

با میلاد محمدی رقابت داشته باشد. از شانس بد محمدی، سرمربی سرخپوشان 

ارتباط خیلی خوبی با امیری دارد و در موارد زیادی با او مشورت می‌کند. امیری در 

زمان سرمربیگری دراگان اسکوچیچ در تیم ملی ارتباط خیلی خوبی با این مربی 

کروات و هاشمیان داشت. به هر جهت رقابت این دو بازیکنی که زمانی باهم در 

ترکیب ثابت تیم ملی بازی می‌کردند در فصل پیش رو جالب توجه خواهد بود.

هاشمیان فشار تمرینات پرسپولیس را بالا برد

دورسون در آستانهٔ جدایی؟ 
وضعیت امیدوار‌کنندهٔ اورونوف
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

 هاشمیان به دنبال دور کردن هوادار متمول 
از پرسپولیس

وحید قدم اول را محکم برداشت
یکی از عواملی که باعث شد پرسپولیس فصل گذشته نتواند جامی 

را کسب کند و حتی سهمیه آسیایی بگیرد، دخالت‌های هوادار 

متمول و عواملش در این تیم بود. درواقع گروهی که توسط این 

فرد سازماندهی می‌شد درنهایت شرایطی را به وجود آورد که خوان 

گاریدو از سرمربیگری سرخپوشان اخراج شد. چه‌بسا اگر پرسپولیس 

در نیم‌فصل اول یکی از آن باخت‌ها و تساوی‌های عجیب را کسب 

نکرده بود الان می‌توانست در لیگ نخبگان شرکت کند، از این 

جهت که سپاهان به خاطر برتری در بازی رودررو و درحالی‌که 

با قرمز‌ها هم‌امتیاز بود، دوم شد. اما وحید هاشمیان بعد از اینکه 

هدایت پرسپولیس را برعهده گرفت در جریان یک‌سری از مسائل 

حاشیه‌ای ازجمله دخالت‌های هوادار متمول قرار گرفته و سعی کرده 

غیرمستقیم واکنش نشان دهد. در همین راستا باخبر شدیم هاشمیان 

لیست مسافران ترکیه را قبل از اعزام تیم به این کشور به خوبی ارزیابی 

کرده و خواستار حذف برخی افراد شده است. افرادی که به عنوان 

لیدر همراه تیم بودند و با هوادار متمول نیز ارتباط مستقیم داشتند. 

درحقیقت این هوادار کمک‌های مالی‌اش به پرسپولیس را به حساب 

این فرد می‌ریزد و به این خاطر او در یکی دو سال اخیر قدرت زیادی 

در پرسپولیس پیدا کرده است. باید دید این تصمیم هاشمیان ادامه‌دار 

 فضا را 
ً
خواهد بود یا افراد دیگری روی نیمکت پرسپولیس مجددا

برای دخالت‌های هوادار متمول باز می‌کنند. 

 پشت پردۀ درخواست ساپینتو 
برای جذب مهاجم مازاد پرسپولیس

گزینۀ اصلی خط حمله نیست
در ادامه فعالیت‌های نقل و انتقالاتی باشگاه استقلال، نام عیسی 

آل‌کثیر، مهاجم سابق پرسپولیس به عنوان یکی از گزینه‌های تقویت 

خط حمله این تیم مطرح شده است. آل‌کثیر که در پایان فصل گذشته 

از فهرست بازیکنان مدنظر پرسپولیس خارج شد، شنیده می‌شود 

حالا مورد توجه رقیب سنتی سرخ‌ها قرار گرفته که در صورت این 

 یکی از جابه‌جایی‌های پرحاشیه بازار تابستانی 
ً
انتقال، این اتفاق قطعا

به شمار خواهد رفت. 

گزارش‌ها حاکی از آن است که ریکاردو ساپینتو سرمربی پرتغالی 

استقلال، این بازیکن را به عنوان گزینه‌ای جانبی و در اولویت‌های 

بعدی برای استفاده در لیست خود قرار داده و نگاه ویژه‌ای به او 

برای استفاده در دقایق پایانی مسابقات تیمش دارد. گفته می‌شود 

سرمربی پرتغالی علاقمند است تا آل‌کثیر را به عنوان یک بازیکن 

انفجاری برای دقایق پایانی نیمه دوم وارد زمین کند و از تجربه او 

در این شرایط در مسابقات بهره ببرد. 

با وجود این، برخی طرفداران تیم آبی‌پوش پایتخت به این انتقال 

احتمالی دیدگاه مثبتی ندارند. این امر نه فقط به دلیل سابقه سرخ‌پوش 

بودن آل‌کثیر، بلکه به دلیل حواشی‌ای است که این چهره در دوران 

حضور در پرسپولیس داشته و باعث شده تا انتقال احتمالی مهاجم 

سابق قرمز‌ها مورد انتقاد هواداران استقلالی قرار بگیرد.

اخبار کوتاه

انصاری چقدر در پرسپولیس دوام می‌آورد؟ 

پیشکسوت بااخلاق، بادامکی نشود
کادمی و حتی عضو هیئت‌مدیره به باشگاه پرسپولیس  محمد انصاری در یکی دو سال اخیر بار‌ها در پست‌های مختلف از بازیکن گرفته تا مربی، مدیر آ

نزدیک شد و درنهایت جای حسین بادامکی را در پست معاونت باشگاه گرفت. البته انصاری چند ماه پیش به عنوان یکی از اعضای کمیته فنی باشگاه 

پرسپولیس انتخاب شد اما فقط یک نوبت در جلسات این کمیته شرکت کرد و مسائلی را دید که ترجیح داد کناره‌گیری کند. اما حالا او در نقش معاونت 

در باشگاه پرسپولیس مشغول به کار شده است، آن هم در روز‌هایی که حمید استیلی و بادامکی ترجیح دادند کناره‌گیری کنند. در این بین جدایی 

استیلی خیلی عجیب بود و صحبت‌هایش نشان می‌دهد که با برخی افراد در باشگاه پرسپولیس به مشکل خورده است. اما اینکه انصاری چقدر در 

 او مثل بادامکی نیست که دوست داشته 
ً
فعل و انفعالات باشگاه پرسپولیس نقش خواهد داشت، مسئله‌ای است که خودش باید پاسخگو باشد. قطعا

باشد فقط اسمش باشد و وقتی کاسه و کوزه‌ها سرش شکسته شد، حرفی نزند. با شناختی که ما از انصاری داریم امیدواریم که او با قدرت و اختیار 

در پرسپولیس کار کند و اگر مسائلی را می‌بیند سکوت نکند و چنانچه جایی در تصمیم‌گیری‌ها ندارد، خیلی زود واکنش نشان داده و کناره‌گیری کند. 
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سپاهان در دهه اخیر بزرگ‌ترین افسوس‌ها را در فوتبال کشورمان تجربه 

کرده است و با سابقه 6 مرتبه حضور در بین 3 تیم بالانشین جدول 

با تمام شایستگی‌ها و ستارگانش ناچار به تماشای قهرمانی رقبایش 

بوده است. زردپوشان در ماه اخیر برای پایان‌دادن به حسرت‌هایشان 

نفر نخست نیمکت و اعضای کادر فنی خود را تغییر داده‌اند و 

نفرات جذابی برای پوست‌اندازی و جوان‌گرایی خریده‌اند و هفتمین 

صیدشان در تابستان 1404 را باید باتجربه‌ترین بازیکن سال‌های 

اخیر فوتبال ایران دانست. احسان حاج‌صفی بعد از 4 فصل دوباره 

 می‌توان بازیکن ۳۵ساله 
ً
به محل پرورش و اعتلایش بازگشته و اصولا

سرحالی که فصل گذشته 23 بازی برای آاک آتن انجام داده است را 

در دسته خرید‌های باکیفیت و تأثیرگذار قرار داد و از انگیزه‌های بسیار 

جدی شخصی صحبت کرد که 142 بازی ملی، حضور در 3 دوره 

جام‌جهانی و 4 دوره جام ملت‌های آسیا بخشی از کارنامه‌اش است. 

 موفقیت‌های برجسته در 3 کشور
حاج‌صفی نخستین بازی لیگ برتری‌اش را در هفته یازدهم فصل 

1386-1385 با تشخیص لوکا بوناچیچ انجام داد و در این مدت 242 

بار پیراهن سپاهان و 114 مرتبه لباس تراکتور را در لیگ برتر پوشیده 

است. این فوتبالیست کاشانی در بیست‌وپنجمین دوره لیگ با سابقه 

356 حضور در سطح نخست فوتبال کشورمان، شانس قرار گرفتن در 

بین 10 بازیکن برتر تاریخ لیگ از حیث تعداد بازی را ندارد و برای 

عبور از آمار امثال پژمان نوری، امیرحسین صادقی و مرتضی اسدی که 

به ترتیب در لیگ 390،391 و 392 بار به میدان رفته‌اند به بیشتر از 

یک فصل نیاز دارد؛ اما او را باید یکی از بازیکنان تأثیرگذار تاریخ لیگ 

برشمرد چون سابقه 50 بار فرو ریختن دروازه حریفان و ساخت 64 گل 

برای هم‌تیمی‌هایش را دارد و 3 مرتبه در فصول نهم، یازدهم و شانزدهم 

لیگ موفق شده عنوان »آقای پاس گل« را به قبضه خود درآورد. 

اولین سکانس‌های قابل‌تمجید حاج‌صفی در فوتبال ایران به دوره 

هفتم لیگ بر می‌گردد که فروریختن دروازه استقلال و پرسپولیس 

جزئی از آمار 6 گل‌زده شماره 28 با لباس زرد بود. نباید فراموش کرد 

گل این مدافع چپ 18 ساله به سرخ‌های پایتخت به هیچ وجه یک 

گل معمولی نبود و او می‌توانست زننده گل قهرمانی فصل 1386-

1387 باشد؛ اما سپهر حیدری یک دقیقه مانده به پایان بازی شادی 

بزرگی را به هواداران تیمش تقدیم کرد و غم بزرگی بر دل سپاهانی‌ها 

 . شت کا

دلیل قراردادن حاج صفی در لیست تأثیرگذارترین بازیکنان تاریخ 

لیگ فقط ظهور زودهنگام او نبوده؛ بلکه این بازیکن چندپسته در 

قهرمانی‌های ادوار نهم، دهم و چهاردهم لیگ برتری تیم مطرح دیار 

نقش‌جهان نقش‌برجسته‌ای داشته و 2 بار با سپاهان و یک مرتبه در 

زمان پوشیدن پیراهن تراکتور کاپ جام حذفی را بالای سر خود برده 

است. همچنین حاج‌صفی سابقه 43 بازی در لیگ قهرمانان آسیا و 

کسب مدال نقره لیگ قهرمانان آسیا 2007 را در کارنامه‌اش می‌بیند. 

البته توفیقات حاج‌صفی فقط در آمار‌ها و افتخاراتش در مسابقات 

داخلی خلاصه نمی‌شود؛ بلکه ملی‌پوش سابق کشورمان در فصل 

2016-2015 میالدی به اف سی وی فرانکفورت پیوست که در سطح 

دوم فوتبال آلمان حضور داشت. مدافع چپ ایرانی در مدتی که پیراهن 

شماره 3 باشگاه ژرمنی را بر تن داشت27 مرتبه در بوندس لیگا 2 به 

میدان رفت و از نظر تیمی با 2229 دقیقه حضورش نتوانست از سقوط 

نماینده شهر فرانکفورت به سطح سوم فوتبال آلمان جلوگیری کند؛ اما 

آمار فردی حاج‌صفی یعنی 2 گل و یک پاس گل را باید مثبت دانست 

و گلش به فرایبورگ که از میانه زمین به ثمر رسید گزینه جذابی برای 

استفاده در آنونس‌ها و تیتراژ‌های برنامه‌های ورزشی بود. 

 حاج‌صفی در 5 فصل حضورش در لیگ یونان دستاورد قابل 
ً
ضمنا

دفاعی از خود در سرزمین فیلسوف‌ها به جا گذاشته است. این لژیونر 

فوتبال کشورمان در نیمه نخست فصل 2018-2017 در گلزنی و 

محافظت از خط دفاع پانیونیوس نقش داشت و میانه فصل با آمار 20 

بازی، 2 گل و 3 پاس گل مدنظر المپیاکوس قرار گرفت و هم‌تیمی 

کریم انصاری‌فرد شد. این بازیکن بعد از جام‌جهانی 2018 به فوتبال 

ایران بازگشت و 3 سال برای آرزو‌های شخصی‌اش و رؤیا‌های تراکتور 

و سپاهان جنگید و سپس نامش دوباره در لیست خرید تیمی یونانی 

قرار گرفت. حاج‌صفی در 4 سال اخیر برای باشگاه آاک آتن توپ‌زده 

و در قامت بازیکن تیم پرافتخار پایتخت طعم قهرمانی در دوره 2023-

2022 لیگ و جام حذفی را چشید و بعد از ناکام ماندن تیمش در 

مرحله پلی‌آف لیگ قهرمانان اروپا، در دومین تورنمنت معتبر اروپا 6 

دفعه برابر نامدارانی مثل برایتون، آژاکس و مارسی ایستاد. حاج‌صفی 

آاک آتن را با آمار 118 بازی، 4 گل و 10 پاس گل ترک می‌کند و برای 

آرزو‌ها و اهداف جدیدش به ایران می‌آید. 

 رؤیای بزرگ حاج‌صفی
نخستین مربی‌ای که فرصت عرض‌اندام را در تیم ملی برای حاج‌صفی 

قائل شد کسی نبود به جز علی دایی که در خرداد 1387 بازیکن بسیار 

جوان سپاهان را به مصاف زامبیا فرستاد. حاج‌صفی از نظر تعداد بازی 

ملی با 142 دیدار سومین بازیکن برگزیده فوتبال کشورمان است البته 

این آمار معنایش محبوبیت بسیار بالا او در بین علاقه‌مندان تیم ملی 

نیست بلکه بار‌ها دوستداران یوز‌ها حاج‌صفی را بابت عملکردش 

مورد نقد قرار داده‌اند ولی این فوتبالیست کارنامه‌دار همیشه موفق 

شده نظر مربیانی مثل دایی، قطبی، کی‌روش، ویلموتس، اسکوچیچ و 

قلعه‌نویی را در تیم ملی جلب کند. 

 
ً
این فوتبالیست باسابقه بعد از اتمام جام ملت‌های آسیا 2023 احتمالا

با هدف جوانگرایی تیم ملی دیگر به اردو شاگردان ژنرال دعوت نشد؛ 

 وقتی استثنائاتی مثل مدافع محبوب سرمربی تیم ملی یعنی 
ً
اما طبیعتا

شجاع خلیل‌زاده 36 ساله را می‌بیند بابت حضور دوباره در تیم ملی 

امید‌هایش زنده می‌ماند. البته حاج‌صفی 32 ساله در جام‌جهانی 

2022 ثابت کرد از نظر بدنی تا حد زیادی از روز‌های جوانی‌اش 

فاصله گرفته و به هیچ‌وجه نمی‌توان روی او برای 90 دقیقه تقابل با 

برترین تیم‌های دنیا حساب باز کرد و بهتر است در تورنمنت حساس 

 ویترین 
ً
پیش رو به افراد شاداب‌تر و تأثیرگذارتر میدان داد؛ ولی قطعا

جذاب باشگاه سپاهان، رؤیای حضور در چهارمین جام‌جهانی را برای 

حاج‌صفی تا لحظه اعالم لیست نهایی زنده نگه می‌دارد. 

 موهبت بزرگ برای محرم
حاج‌صفی در سال‌های ابتدایی فوتبالش بیشتر در پست مدافع چپ 

و وینگر چپ می‌درخشید؛ اما به‌مرورزمان با پختگی بیشتر در میانه 

میدان نیز بار از روی دوش سرمربیانش در تیم‌های باشگاهی و ملی 

 محرم نویدکیا با حضور آچارفرانسه سردوگرم‌چشیده 
ً
برداشت. قطعا

سرمربی خوشبخت‌تری است و در وضعیتی که استفان انزونزی تمایل 

ندارد به ایران بازگردد تکیه به بازیکنان چندپسته مثل حاج‌صفی 

می‌تواند درصد موفقیت زردپوشان را افزایش دهد. همچنین خرید 

حاج‌صفی می‌تواند خیال تیم اصفهانی را بابت پست دفاع چپ 

راحت کند تا با فراغ‌بال بیشتر امثال حسین گودرزی را برای رفع 

نقایص ترکیبش با بازیکنان زبده رقبا تاخت بزند. 

 امیدوار به پر شدن خلأ کاپیتانی
از زمان آویزان شدن کفش‌های محرم نویدکیا در دوره شانزدهم لیگ، 

سپاهانی‌ها طبق شواهد از فقدان حضور یک کاپیتان تأثیرگذار و جسور 

در ترکیب رنج می‌برند و نفرات باتجربه سالیان اخیر زردپوشان مثل 

نیازمند، جلال‌الدین علی محمدی و محمد کریمی شخصیت مأخوذ 

به حیایی داشتند و از کاریزمای لازم برای کاپیتانی تیم بزرگ سپاهان 

سود نمی‌بردند؛ اما حاج‌صفی به دلیل سبک‌رفتاری‌اش، سابقه 14 

دوره حضور در لیگ برتر و به میدان رفتن در آوردگاه‌های بزرگ قدرت 

بی در مستطیل سبز دارد. بر اساس پیش‌بینی‌ها اگر  مدیریتی خو

قدرت کاپیتانی حاج صفی در کنار فوتبال هجومی نویدکیا، صلابت 

دفاعی احتمالی با حضور گابریله پین )دستیار ایتالیایی نویدکیا( و 

درخشش ستارگان جوان همراه شود جام قهرمانی به‌راحتی از دست 

سپاهانی‌ها نمی‌لغزد و به هیچ‌وجه نباید درصد موفقیتشان را پایین 

در نظر گرفت. 

چهارمین جام‌جهانی و قهرمانی لیگ؛ آرزو‌های حاج‌صفی ۳۵ساله در بازگشت به اصفهان

خرید آچارفرانسه برای نویدکیا
امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


